忙于布展 3万元航空箱、双肩包"不翼而飞"?

青浦警方快速出击全部找回

责任编辑 陆如燕 E-mail:fzbfzsy@126.com

□记者 胡蝶飞

本报讯 第五届国际进口博览 会的布展正如火如荼, 各展位工作 人员都在紧锣密鼓的施工中, 有人 在施工中因为忙碌、麻痹大意,价 值3万元的电子设备航空箱和双肩 包"不翼而飞"。青浦警方快速出 击,迅速将"不见"的物品找回。

10月27日10时许, 青浦公安 分局国家会展中心治安派出所接市 民刘先生求助称,10月26日18时 许,其在国家会展中心3号馆一展 位施工,后因工作需要离开该展位 忙于其他事情, 为图方便粗心的刘 先生随手将一个价值 3 万元的电子 设备航空箱放置在4号馆通道边, 次日 10 时许, 刘先生至上址准备 拿电子设备航空箱时,发现电子设 备航空箱不翼而飞,遂求助。

接到求助后,民警通过调阅周 边视频发现, 10月26日21时30 分许,一男子将刘先生放置在4号 馆诵道边的电子设备航空箱取走。

民警很快找到了还在展馆内工作的 这名男子, 男子却是刘先生的同 事,事情原来是一场误会。10月 26 日 21 时 30 分许, 其同事因工作 需要将刘先生放置在 4 号馆通道边 的电子设备航空箱取走,未及时与 刘先生沟通才造成误会。事后民警 提醒刘先生及其同事日后在工作中 多沟通,避免类似事件再次发生。

无独有偶, 10 月 27 日 16 时 20 分许,青浦公安分局国家会展中 心治安派出所接市民张先生求助 称,其放置在国家会展中心3号馆 7号门外凳子上的双肩包不见了。

接报后,民警通过调阅3号馆 7号门的公共视频发现,张先生当 时一直将背包背在身上,并未将包 放置在凳子上,与张先生的描述不 为弄清包到底在哪里不见了 民警根据张先生陈述的当日行走情 况,逐一调阅公共视频画面,最终 发现张先生行至 3 号馆 17 号门内 一搭建展台时,将双肩包放在搭建 展位上。当日17时许,在其工作

的 3 号馆 17 号门内搭建展位上发 现该包。

张先生拿着失而复得的双肩包 "虽然包内没有贵重 激动地说道: 物品,但有几十个工人的施工证件 均在该包内, 若没有找回, 必然会 因无法进入馆内而延误展台搭建施 工进度。"他也对民警帮助其及时 找回丢失的背包表示感谢, 民警再 次提醒张先生一定保管好自己的随 身物品,不要因一时粗心而造成不 必要的损失。

我为群众办实事:一次特别的"上门服务"

-控江路派出所社区民警为长期卧病在床居民办理户籍业务

□记者 夏天

本报讯 近日,居民王女十遇 到一件头疼的事,她的公公需迁移 户口至控江路某小区, 但因病长期 卧床, 无法前往派出所办理业务。 王女十四下询问无果, 最终向属地 杨浦公安分局控江路派出所社区民 警范泉华寻求帮助。

"遇到范警官很幸运,小小一 件事如此上心,真的很感动!"王 女士激动地说道。范泉华接到求助 后,第一时间上门核实情况。经了 解,王女士的公公目前居住的房屋 即将出售,急需将其户口迁出至控 江路某小区。但公公因病需长期卧 床, 所以无法前往派出所办理业

了解并核实好具体情况后, "你放心,这个事交给我吧!"范泉 华向王女士说道。接下来几日,范



社区民警为病长期卧床老人服务

泉华罗列了办理户籍业务所需的材

料清单,并多次上门走访,向老人 征求迁出户口的意见, 耐心介绍办 理业务的流程和细节, 为老人采集 身份信息, 指导填写相关材料等。

老人由于佩戴了吸氧设备无法说 话,均以点头或摇头来回应。为确 保无误, 范泉华总是确认再三后才 放心。最终,老人的户口迁移顺利

国家二级保护动物雕鸮误入居民家中

民警出手助其回归大自然

□记者 陈颖婷 通讯员 马晓杰

本报讯 国家二级保护动物雕 鸮属于夜行猛禽, 而在浦东的芦潮 港地区,一只受了伤的雕鸮却陷入 "虎落平阳被犬欺"的困境,被农 宅内的狗追逐驱赶。近期, 浦东警 方成功救助一野生雕鸮。

10月21日的傍晚,浦东公安 分局芦潮港派出所接一热心市民报 警求助, 称一只猫头鹰飞到了家 中。芦潮港派出所民警来到居民家 中,映入眼帘的是一只眼睛大大的 猫头鹰, 躲在了居民家中的一个角 落。听居民讲述,该猫头鹰好像受 了伤, 在飞行至家门口区域时被农 宅内的狗发现, 狗便一直追着猫头 鹰对它进行驱赶。看似凶猛的猫头 鹰一股脑飞进了居民家中避难。居 民不知所措,便拨打了派出所电

民警慢慢接近猫头鹰, 抓到后

将其小心地放入笼中, 避免它再受 到伤害。之后,民警把猫头鹰带回 派出所,并与林业部门以及野生动 物保护协会取得联系寻求帮助。

经工作人员确认,该野生动物 为雕鸮,属国家二级保护动物。林 业部门也随即开具非正常来源野生 动物移交证明, 并为热心市民和民 警保护野生动物的行为点赞。

最终,这只雕鸮在经过治疗之 后被放归大自然。

未发售的限量游戏卡频现二手平台

静安警方快速破获一起盗窃限量签名款游戏卡案

□记者 胡蝶飞

本报讯 尚未发售的全球限量 款游戏卡频频出现在二手市场,传媒公司和买家双双成了"冤大头", 其中究竟有何猫腻?近日,静安警 方破获一起盗窃限量款游戏卡案, 涉案金额约 13000 余元

10月28日上午,静安区某文 化传媒有限公司负责人刘女士向静 安彭浦新村派出所送来一面写有 "扬警威破案神速,为企业保驾护 航"的锦旗,向迅速破案为企业及 时挽损的民警们表达谢意。原来, 今年9月30日,刘女士所在公司 在网上发现, 其独家代理销售的某 款热门电竞游戏的限量款游戏签名 选手卡被人上网竞拍倒卖, 该向静 安警方报案。

据刘女十介绍,该游戏的电竞 比赛当下正如火如荼的进行中,这 些带有选手签名的游戏卡系准备在 寨事结束后统一由其公司代理销 售,然而作为国内的独家代理,刘 女士本人还没见到过这些限量款游 戏卡的"真容", 网上却已经被人 炒到 2000-10000 元不等一张, 并 已有4张流入买家手中。

"当时我们在游戏群内见到买 家从某二手平台上买到这些限量款 游戏卡时,就立即上门进行了核 刘女士回忆道,她代表公司 联系到其中一名在沪买家邵先生, 并取得这些游戏卡, 鉴定均系真 品。根据刘女士提供的线索,警方 迅速展开调查,其间,一个细节引 起了警方的注意, 刘女士所在公司 销售这些游戏卡时,须履行游戏公 司合同,准备1-2张"备用卡" 便于售后,而被盗的均是这些"备

用卡", 其本质虽与"正卡"别无 二致, 但流入市场后会扰乱游戏公 司的正常经营秩序。

经查,警方判断公司内部作案 可能性较大,结合邵先生提供的购 买凭证和快递单号, 民警对这些游 戏卡从选手签名到制作、包装、销 售各个环节逐一追查,很快查实所 有尚未发售的游戏卡均是在礼盒包 装插放环节即被人盗取牟利。

10月11日,静安彭浦新村派 出所组织民警赴外省对负责包装的 该省一家文化传媒公司展开调查取 证,通过对包装流水线公共视频倒 查,民警迅速锁定了嫌疑人徐某, 并于当晚在当地一处居民住宅内将 徐某抓获, 当场查获多张尚未出售 的限量游戏卡。

到案后,据徐某交代,其工作

就是负责包装这些电竞选手签名的 游戏卡,但其本人不是游戏爱好 者, 只是听公司同事介绍说这些卡 都是全球唯一限量并附有选手签 名,价值不菲,便起了贪念。通过 打听,徐某得知每份游戏卡都会有 1-2 张"备用卡",便伺机盗取了 多张"备用卡"并挂在网上转卖, 很快吸引大量游戏爱好者前来竞 "最初盗取的 4 张卡很快被邵 先生拍下,徐某也因此非法获利近 13000 元",彭浦新村派出所民警 姚文佳介绍到,事后徐某又盗取另 外 4 张游戏卡准备出售,但还没来 得及出手即被警方抓获。

目前,犯罪嫌疑人徐某因涉嫌 盗窃罪被静安警方依法采取刑事强 制措施,被盗游戏卡均被追回并发 还被害人公司。

截至目前,该案正在进一步调

小货车司机肇事逃逸

警方一路追踪将其抓获

□记者 季张颖

本报讯 近日,崇明一乡村公 路十字路口发生两车事故,一小货 车闯红灯撞倒一辆电瓶车后逃逸. 警方迅速出警, 伤员被及时送医救 治, 无生命危险, 逃逸司机随后被

10月25日10时40分许,崇 明公安分局竖新派出所接 110 报 警, 称在草港公路竖桥公路路口有 一名骑电瓶车群众被机动车撞倒, 致其倒地不起,肇事车辆已逃逸。 接警后,派出所迅速分兵三路,经 过三路民警协同作战, 当天 13 时 20分许,肇事逃逸嫌疑人王某在 东平镇林风公路被抓获。此时, 医 院急救消息, 伤员李某经紧急救治 后已脱离危险,家属到场陪护。

到案后,嫌疑人王某对其肇事 逃逸的事实供认不讳。结合当时现 场的公共视频,警方还原了整个车 祸情况。10月25日10时34分34 秒,受害人李先生骑行电瓶车由南 向北途经草港公路竖桥公路路口 时,被一辆由东向西强行闯红灯的 小货车撞出5米远,戴头盔的李先 生被撞后昏迷, 小货车司机王某则 不顾伤员受伤情况,稍作迟疑后驶 离逃走,好在现场一名好心群众及 时报警。王某逃离现场 30 分钟后, 进入乡间小路作漫无目的行驶,直 至被民警抓获。

目前,交通事故肇事逃逸行为 人员王某已被警方依法行政拘留, 案件正在进一步侦办中

买椟还珠还是"盗"椟还珠?

古稀老人频繁购买新款手机竟为盗窃作掩护

□记者 陈友敏 通讯员 宋严

本报讯 用买手机作掩护, 顺 手牵羊偷配件,后再将手机退回。 年过古稀的数码"老达人"吴某用 这样的套路,对某知名数码品牌在 本市的多家零售专卖门店频繁出 手,累计盗窃各类手机相关配件-万余元。近日, 普陀警方在接到辖 区一商家报警后, 经缜密侦查, 迅 速侦破一系列盗窃某知名数码品牌 手机配件案件。目前, 涉案人员因 涉嫌盗窃罪已被警方依法采取刑事

10月13日晚,位于中山北路 上的某大型商场内一知名数码品牌 零售专卖店工作人员来到普陀公安

分局白玉路派出所报案, 该店在结 束营业盘点商品时,发现店内的-副蓝牙耳机和一只双向充电器被

警方接报后即开展调查。民警 通过公共视频,结合现场走访,很 快发现于当日上午去过该店的一老 年男子有重大嫌疑。该男子假装挑 选手机,趁店员不注意,悄悄将一 副蓝牙耳机和手机充电器放进随身 携带的包袋内。看到店员过来, 便 拿起一部手机咨询,并最后购买了 该部手机。

10月14日10时许,派出所 再次接到店内员工电话报警, 昨日 民警在公共视频中找到的那名可疑 男子再次来到店内, 这次男子来店 准备退回昨日购买的新手机。接报 后,民警迅速赶到店内,将涉嫌盗 窃的男子吴某控制,并随后在其家 中查获了该店被盗的蓝牙耳机和充 电器,以及另外2副尚未拆封的同 品牌蓝牙耳机、6个同品牌充电 宝。后经民警调查,这些未拆封的 蓝牙耳机和充电宝均来自某知名数 码品牌不同地区的零售专卖店,且 都未付款,均为吴某使用同样的方 式对该数码品牌在本市的多家零售 专卖门店盗窃所得,累计盗窃金额 达一万余元

目前,犯罪嫌疑人吴某因涉嫌 盗窃罪已被普陀警方依法采取刑事 强制措施,案件正在进一步侦办